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宇和島市教育委員会 平成 29 年 6 月定例会 会議録 

 

1.開会日時  平成 29年 6月 13 日（火）16 時 00 分～ 

 

2.場  所  宇和島市役所本庁 A 棟会議室 

 

3.出 席 者  教育長 織田 吉和   委 員 高山 俊治   委 員 廣瀨 孝子    

委 員 木下 充卓   委 員 弓削 由美子 

 

4.欠 席 者  なし 

 

5.会議に出席した公務員の職氏名 

教育部長       常盤 修二    

教育総務課長兼学校給食センター所長  横山 泰司 

学校教育課長     野田 克己   生涯学習課長    寺尾 利弘 

中央図書館長     渡辺 晃    吉田図書館長    松下 秀人 

人権啓発課長     山本 利彦   文化・スポーツ課長 宮本 清司 

吉田教育係係長    田中 英之   三間教育係係長   末光 優子 

津島教育係係長    日出山 輝   福祉課長      古谷 輝生 

福祉課課長補佐    冨永 俊則 

（事務局） 

教育総務課課長補佐兼総務係長 土居 弘 

教育総務課主任    崎山 泰慶 

 

6.付議事件 

報告第１８号 専決処分した事件の承認について 

       平成２９年度教育費６月補正予算の要求について 

議案第１６号 宇和島市岩松地区町並み保存事業補助金交付要綱 

議案第１７号 宇和島市岩松地区町並み保存事業補助金交付審査会要綱 

議案第１８号 宇和島市私立幼稚園終焉奨励費補助金交付要綱の一部を改正する訓令 

議案第１９号 宇和島市社会教育委員の委嘱について 

議案第２０号 宇和島市生涯学習センター運営審議会委員の委嘱について 

議案第２１号 宇和島市立公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

 

7.会議概要 

(1）開会宣言（午後 4時 00 分） 
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◎教育長 

ただいまから、教育委員会 6月定例会を開会いたします。  

それでは、会議に先立ちまして、一言ごあいさつ申し上げます。みなさん、こんにちは。教育

委員のみなさんには、先週には度々会議に参加いただきましてありがとうございました。新年度

もスタートして 2ヵ月と 10 日が過ぎました。小学校では一つの大きな行事として修学旅行があり

ますが、今年度 1学期に小学校のほうでは 23 の学校が予定しておりましたけれども、順調に予定

通りできており、今吉田小学校が昨日から昨日、今日、明日と 1学期予定の学校の最後として今

修学旅行に出かけているところです。2学期に予定しているのが 4 校ありまして、鶴島小、天神小、

住吉小、二名小の 4校はこの秋の 9月に予定しておりますが、運動会を 5月に実施した学校は秋

にという流れです。中学校は城北中学校が来週 6月 20日から 4日間ほど、今年はこの 6月に修学

旅行を予定しています。中学校のほうは新人総体が 5月 30日、6月 1日とありまして、一応ほと

んど終わったのですけれども、明日は陸上、水泳、相撲の 3つ残っていまして、それぞれの会場

で予定されていますので、よろしければのぞいて見てください。今日、午前中に、仮称ですけれ

ども駅前の複合施設の工事の安全祈願祭がありまして、私も出席させていただきましたが、これ

から実際に工事が始まるのだと思っております。 

(2)教育長報告 

◎教育長 

続きまして、教育長報告に移ります。資料の 1ページ、2ページをご覧ください。5月 4日、

「伊達なうわじまお城まつり」の武者行列がありましたが、私のほうは城山の天守の前のほうに

しばらくいたのですけれども、時折、小雨が降る中でありましたけれども、見ていてほとんど上

のほうに上がって来ていたのは、市外の方で、あまり市民の方は子どもも含めて上がってくる数

は少なかった気はしましたが、商店街のほうでは市民のみなさんは、そこで行列の様子を見たの

かもしれませんけれども、少し市民の方、とりわけ子どもたちもそういう上での様子を、大洲の

鉄砲隊もありましたし、見てくれていたらいいのになと思いながらしばらくいました。 

12 日、四国都市教育長連絡協議会総会が香川県三豊市というところでありました。この三豊市

は人口で言いますと 64,500 人くらいの、高松市、丸亀市に次いで 3 番目に大きな市ですけれども、

ここは平成 18年 7月 1日に旧三豊郡の 7つの町が統合して、旧三豊郡の三豊を使ったのでしょう

か、三豊市という市名に変わっておりましたが、そこに四国の都市、要するに市がつく教育長が

38 人、つまり四国には 38 市あるのでしょうか、集まっての総会があって、そこに出席してきまし

た。 

13 日、「うわじま土曜塾」開講式が市内 5ヶ所であったのですが、私のほうは午前中の小学生に

ついては勤労青少年ホームに行きまして少しあいさつをしたりしたのですが、そこは欠席者も 1

人だけ、どうしてもという欠席だったのですが、午後は中央公民館のほうに向かって中学生の開

講式に臨んだのですけれども、20名中欠席者が 6、7名くらいおりましたでしょうか、少しどうし

てかなと思う感じでありましたし、市長いわく、午前中に市長さんは小学生の開講式に出たのだ

けれども、欠席者が 6、7名くらいいたということで、どういうことなのかと、その理由を確認す
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るようにという指示をいただいたりしておりました。そういう状況での開講式がありました。 

17 日から 3日間、奈良市でありました、これも全国都市の教育長の総会に出席させていただい

たのですが、全国で言いますと 802 の都市というか、東京で言いますと区とか三鷹市とかいろい

ろとありますけれども、そういう所の教育長が集まって、802 名の中で 550 名くらいが出席をして

おりましたが、その会に出席させていただきました。中身についてはこれまでにいろいろな会や

学校訪問などで教職員に話させていただいておりますので、委員さん方もまたその話かというこ

とになるではないかと思いますが、少しだけ触れますと、これからはスマホで世界の 50億人が繋

がるような現代の中で、講演された方は 10年後にどのような仕事が生まれて、どのような仕事が

なくなって、どのような仕事が多少でも形を変えて残るのだろうかというようなテーマで話をさ

れていましたが、とりわけ教育長が集まった会ですから教員という仕事はどうなのだろうかと、

教えるだけであれば AIと言いますか、人工知能のロボットが教えるのかもしれないけれども、そ

れだけではないはずだろうということで、教員のあるべき姿というか、教員に期待されるのは何

なのかということを考えさせられる講演でした。 

24 日、南予管内市町等教育委員会連合会総会が八幡浜市でありましたが、高山委員さんにも出

席いただきました。 

25 日、定例教育委員会議と、その後、市長を交えての第１回総合教育会議を開催しました。 

30 日、教育委員会訪問、この日から奥南小、立間小をスタートに委員会訪問が始まりまして、

弓削委員さんにこの日は出席いただきまして、2つの学校、始めてだったですかね、そういうこと

で、そういう立場からご指導いただきました。 

31 日、愛媛県 20 市町の教育委員会の教育長が県庁に集まって、県の教育長以下、いろいろな課

の課長が出席した中での教育長会議がありましたが、一つには大きな話題としましては中学校の

部活動の在り方について、大洲市さんが既に委員会の通知という形で新聞報道にもありましたけ

れども、それぞれの 19市町では部活動についてはどう取り組んでいこうとしているのかというよ

うなことの意見を求められましたが、宇和島市のほうについては、既に中体連の校長先生方が自

分たちでこういうようにしていこうというような形で、ほぼ大洲市の提案に近い形でやろうとし

ているみたいなことをその会では話をしておきました。 

以上で報告を終わります。質問、意見等ありませんか。 

 ◎高山委員 

   部活動の件で、他の市町はどういう方向でいくということが多かったのでしょうか。 

 ◎教育長 

 例えば、一番大きな松山市さんは具体的にこういうようにしようというのは教育委員会として

も出してないし、また別の場での話を教育長さんに聞きますと、私立の中学校もあるし、そして

学校によればやはり全国大会、私立の中学校では全国大会を目指しているので、なかなか統一し

て休養日などを設けにくいという状況を話されていたり、後はやはり様子を見て今年 1 年間、大

洲市さんが出されたのを基にして、様子を見ながら状況によってはなかなか市なり町なりで統一

するためには委員会のどこかで働きかけてせざるを得ない状況もあるだろうけど、いずれにして
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も総合的には今年 1 年様子を見てからというような所が多かったように受け止めました。よろし

いでしょうか。 

 ◎高山委員 

   はい。 

◎教育長 

   他にありませんか。 

  ― 委員からは特に意見なし。 ― 

 

(3)付議事件 

◎教育長 

次に議事に入ります。本日の議案ですが、報告第 18 号の 6 月補正予算要求については予算が公

表されていないことから、また、議案第 19 号から 21 号は人事案件であることから、非公開で審

議したいと思いますが、異議はありませんか。 

 ◎全員 

異議なし。 

 ◎教育長 

   異議がないようですので、非公開で審議します。 

   次に議事進行についてですが、次第の順に議事を進行しますと、非公開議案の中途に公開議案

が入ることになりますので、公開議案を先に審議し、非公開議案は最後にまとめて審議したいと

思いますが、異議はありませんか。 

 ◎全員 

異議なし。 

 ◎教育長 

それでは公開議案から協議しますので、議案第 16号について、事務局、説明をお願いします。 

○文化・スポーツ課長 

教育長。議案第 16号についてでございますが、宇和島市岩松地区町並み保存事業補助金交付要

綱でございます。宇和島市岩松地区町並み保存事業補助金交付要綱を次のとおり制定するもので

あります。提案理由は、岩松地区の伝統的な町並みの景観を整え、宇和島市の美しいまちづくり

に寄与するため、その事業費補助金について新たに要綱を制定しようとするものであります。内

容については以下のとおりでありますけれども、岩松地区の限定地区の指定を目指しておりまし

て、そこの呼び水として本年度から年間 300 万円の補助金のほうを使いまして、町並みの保存、

主に修繕等、修景のほうに絞っているところでございまして、1件 150 万円を限度といたしまして

7月 1日に請求して募集をするものでございます。 

関連しますので 17号もお願いいたします。議案第 17 号、宇和島市岩松地区町並み保存事業補

助金審査会要綱でございます。12ページでございます。宇和島市岩松地区町並み保存事業補助金

審査会要綱を次のとおり制定するものでございます。提案理由、宇和島市岩松地区町並み保存事
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業補助金を交付するための審査を行う審査会の組織及び運営に関し必要な事項を定めるため、新

たに要綱を制定しようとするものであります。内容は 13、14 ページでございます。よろしくお願

いいたします。 

◎教育長 

いまの議案第 16 号と関連のある 17号の説明について、質問・意見等ありませんか。 

 ◎木下委員 

   補助金審査会要綱の第 4条 2、3とありますが、だいたい何名くらいの委員さんがおられるので

しょうか。 

○文化・スポーツ課長 

   何名というのはまだ決まっていないのですけれども、岩松地区の住民の方は主に 2、3名程度に

なると思われます。そして行政関係職員といたしましては、文化・スポーツ課の中での学芸員、

私とあとは森田補佐、学芸員の西澤主任、津島支所の教育係の主に担当しております日出山係長

以下大塚主任のほうで頑張ってもらおうと思っております。 

 ◎教育長 

   ありがとうございました。そのほか二つの議案についてありませんか。 

 ◎全委員 

   異議なし。 

 ◎教育長 

  異議なしのため、本件は原案どおり可決します。 

◎教育長 

次に、議案第 18 号について、事務局、説明をお願いします。 

○福祉課長 

教育長。福祉課主管の議案についてご説明いたします。15 ページ以降をご覧ください。議案第

18 号宇和島市私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の一部を改正する訓令につきましてご説明い

たします。本議案は市内私立幼稚園に交付する平成 29 年度の就園奨励費補助金について、平成 29

年 4 月 29 日付で国が示す当該国庫補助限度額の確定数字がありました。これを受けまして宇和島

市の当該補助金限度額を確定いたしましたので、本交付要綱について一部を改正するものでござ

います。就園奨励費補助は保護者の負担軽減を目的とした措置で保護者の申請に基づき年間支払

った入園料・保育料の合計額の範囲内で補助をするもので、当該私立幼稚園への交付を通じて行

うものでございます。19 ページの新旧対照表をご覧ください。改正後の各区分の限度額が伸びて

いる理由でございますが、本年度の国の低所得者世帯に対する多子軽減施策の拡充によるものの

ほか、平成 27 年度から施設型給付の新制度が施行され、市内私立幼稚園の 6 園のうち平成 29 年

度までに 5 園が新制度に移行し、環太平洋大学附属幼稚園のみが本制度の対象となることから当

該園の保育料等を参考に限度額を設定したもので、従前は対象園の平均値を限度額としていたこ

とから、今回、金額の伸びが生じたものでございます。なお、本要綱は交付の日から施行し、改

正後の規定の適用は平成 29 年 4 月 1 日でございます。以上でございます。 
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◎教育長 

ただいまの説明について、質問・意見等ありませんか。 

 ◎全委員 

  ― 特に質問、意見等なし。 ― 

 ◎教育長 

   ご異議等ありませんか。 

 ◎全委員 

   異議なし。 

 ◎教育長 

  異議なしのため、本件は原案どおり可決します。 

それでは、ここから後は非公開案件の審議に入ります。 

◎教育長 

報告第 18号を上程する。 

報告第 18号 

専決処分した事件の承認について 

平成 29 年度教育費 6月補正予算の要求について 

◎教育長 

  説明を求める。 

○教育総務課長兼学校給食センター所長、学校教育課長、生涯学習課長、文化・スポーツ課長、人

権啓発課長 

平成 29 年度教育費 6月補正予算の要求に関する報告事件を説明する。 

◎教育長 

報告事件について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎教育長 

   報告のとおり承認する旨宣する。 

◎教育長 

議案第 19号を上程する。 

議案第 19号 

宇和島市社会教育委員の委嘱について 

◎教育長 

  説明を求める。 

○生涯学習課長 

宇和島市社会教育委員の委嘱に関する原案を説明する。 

◎教育長 
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原案について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎教育長 

   原案のとおり可決する旨宣する。 

◎教育長 

議案第 20号を上程する。 

議案第 20号 

宇和島市生涯学習センター運営審議会委員の委嘱について 

◎教育長 

  説明を求める。 

○生涯学習課長 

宇和島市生涯学習センター運営審議会委員の委嘱に関する原案を説明する。 

◎教育長 

原案について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎教育長 

   原案のとおり可決する旨宣する。 

◎教育長 

議案第 21号を上程する。 

議案第 21号 

宇和島市立公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について 

◎教育長 

  説明を求める。 

○生涯学習課長 

宇和島市立公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱に関する原案を説明する。 

◎教育長 

原案について諮る。 

 ◎全委員 

   異議ない旨答える。 

 ◎教育長 

   原案のとおり可決する旨宣する。 

◎教育長 

   それでは、非公開案件の審議が終了したので、会議を公開します。 

以上で、本日予定の議事はすべて終了しました。 



－ 8 － 

 

 

(4)その他 

◎教育長 

  他に意見などありませんか。 

 ◎弓削委員 

先ほども土曜塾の話が出たのですが、今月の参加者はどんな感じでしょうか。 

 ◎教育長 

   生涯学習課長よろしいでしょうか。 

○生涯学習課長 

   はい。5月の 3回分の合計ですか。 

 ◎弓削委員 

   5 月はどうでしたか。それと 6月はまだ 2回ぐらいですかね。 

 ○生涯学習課長 

   6 月分はまだきてないです。一ヶ月毎にまとめてトライからきますので。教育長も先ほど言われ

ましたが、初日の 5月 13日土曜日ですが、登録者が小学生 81 名いました。全部で 5ヶ所の参加

者が 65 名、中学校 1年から 3年までの登録者が 88名いまして、初日 68 名という形でした。欠席

者については、その理由等もトライのほうが連絡をとってこちらに提出してもらうようになって

いるのですが、その書類がまだきていないので、次の時には報告できると思います。一応、契約

の中では毎月 10 日を目途に前月分の報告をもらうようになっていますが、まだ最初の月でその辺

りが整理できていないみたいで、来月には全部報告できると思います。一点、今回、欠席の理由

の中で、水泳教室が小学生ができたんです土曜日に。それで欠席があったということが分かりま

したから、学校教育課のほうから、その水泳教室に参加する子供であっても、水泳教室を半分参

加して残り半分の時間を土曜塾に、もしできるならという形の文書を出していただいたので、そ

ういう形で出席を半分ずつやってもらえることも可能になるかと思います。 

◎教育長  

5 月 27 日に岩松公民館で指導者研修会がありましたよね、ＰＴＡの。あのとき私も始まる前に

ちょっと 1 階で岩松公民館に来る小学生の様子を見に行きましたら 4 名ほど来てなかったのです。

どうしてかというと、どうもトライさんの担当者の方が言うには、水泳教室というか水泳指導が

あるので土曜日午前中そっちのほうに回っていると聞きましたのですけれども、水泳指導も 5月

も 6月もあり、7月も 21日の大会にあわせて複数回休むわけですので、せっかくこの機会に保護

者も本人も週 1回の土曜塾に行こうとしているのに、結構休むのはどうなのかということで、生

涯学習課長、学校教育課長が協議してくれて、野田課長のほうから文書を流してもらったのです

よね。その辺りをもう少し触れていただけるかな。 

○学校教育課長 

今、生涯学習課寺尾課長さんからあったような形で、学校教育課の課長名でこういった形で土

曜塾がスタートして、その中での活動ということもあるので、もし、水泳練習に半分、土曜塾に
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半分という形でできるのならば、そういった形を選択してほしいというお願いであったりとか、

また、小学校この時期に学習レクレーションなども計画している場合もあるので、そういった場

合にも土曜日の午前中にはこういった活動があるんだということも是非視野に入れて計画を立て

てほしいという形のものを小学校校長宛てに文書で報告をさせていただきました。以上です。 

◎教育長  

   実際そのあと、どなたか分からないのですが、とりわけ岩松もご存じのように、岩松小学校の

プール等も公民館にすぐですので、もう数分歩いたら行けるわけですよね。そこで半分、1時間で

もせっかくのこういう学習の機会なので、そこに参加させるには学校も配慮してほしいとの思い

もあって、そういう対応をとりましたので一応お知らせしていたらと思います。またそれぞれの

地区で、吉田、三間あたりもどういう状況であるのか、把握できる感じでこれはと思うものが何

かあったら、委員会のほうで教えていただければありがたいなと思います。 

○教育部長 

  先般の庁議でも市長のほうから土曜塾について質問がありまして、1つは 3千万円を超える予算

を突っ込んでいるのだからというのもあるとは思うのですが、きちっとした成果を検証してほし

いということがありました、これは頼んでいるトライあたりをとおして最初と最後くらいの成果

を出してもらわなければいけないと思うのと、学校のほうも 1年間通してどうであったかという

ような聞き取りくらいはしないといけないだろうというようなことで答えておりまして、1年間し

た成果というものはしっかり見ていかなければいけないだろうという話はしております。 

○生涯学習課長 

教育委員さんも議員さんもそうなのですが、土曜塾を見学していいかとの問い合わせがありま

した。どこを見たいと言っていただければトライのほうに連絡しますから、言っていただいて見

ることもできますので、是非また機会があったらお願いいたします。 

◎教育長  

せっかくの機会ですので、学校のほうも子どもを決めるときには、直接学校のほうも関わって

はないのですけれども、該当の児童・生徒が土曜塾に行くことによって学習の習慣だとか、一挙

に上がるとは思いませんけれども、その辺りの成果を学校も把握すべきではないかと思っており

ますので、いろいろな角度で様子を見ていただいたらと思っております。もう一点、市長のほう

はやがてと言われましたが、総合教育会議の時でしたかね、教員ＯＢにというところもあるよう

ですけれども、今後、学校教育課長、可能な範囲でＯＢと関わることがあればそういうところで

協力できるよと言うような声があれば積極的に関わっていただけるような働きかけもいるのかな

と思ったりしているところです。弓削委員さん、今の件よろしいですか。 

◎弓削委員 

  はい。 

◎教育長 

  その他ありませんか。 

◎高山委員 
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 駅前の、今日地鎮祭をしたのですが、完成までの日程はどのようになっていますか。 

○生涯学習課長 

  予定ですが、平成 30年 7 月完成予定です。 

◎木下委員 

  間に合うのですか。 

○生涯学習課長 

大手が言っているのでできるのではないかと思うのですが。 

○教育部長 

  1 年あるので大丈夫だと思います。 

◎高山委員 

  商店も、かどやまでの商店が全部立ち退いて裏に入るのか。 

○生涯学習課長 

  かどやの前の Citta という角の洋服屋があるのですが、そこからホテルまでの間が全部立ち退

いて、その下の川が出てきます。その後ろが入り口になるのですが、入り口の前に立ち退いた店

舗のなかでそのまま商売をしたい方がいればその店舗に入っていただく形になります。 

◎廣瀬委員 

  駐車場がこの前見みたときには少ないようだったのですが、どれくらいでしたか。 

○生涯学習課長 

  今日は資料を持ってきていないのですが、あれから増えたということはないのですが。 

◎廣瀬委員 

  ホールがありますよね、ホールを使う場合にあの駐車場では狭いと思うのですが。 

○生涯学習課長 

  そうですね、300 人弱のホールですから。 

◎廣瀬委員 

  うちのように列車のないところは、車でないとだめなので。 

○教育部長 

  シャトルバスを走らせてなんとかしないといけないかな、イベントによっては。市役所を開放

して。 

◎廣瀬委員 

図書館の IC タグは全部の図書館の公民館にあるのも全部タグをつけるのですか。 

○中央図書館長 

 タグは基本的に取り付けます。タグを取り付けても各分館あるいは吉田館そういったところに

ゲートをつける予定はありません。なぜ付けるかと言いますと、各図書館の本が中央館に返却さ

れる、中央館から貸し出す、その時には貼ってある、貼ってないのがありましたら大変混雑いた

しますので、その点において各館全て同じようにしていきたいそういう考えでおります。 

◎廣瀬委員 



－ 11 － 

 

そうですよね、中央図書館ではなくて公民館の本を借りて、パソコンで予約して借りられる方

が今多いですから、そういうのは全部付けておかないと混乱してしまうかなと思います。 

○教育部長 

  このタグを付けることによって、これまでの閉架でやっといた分が開架のほうに多くなってく

るということはないのですか。 

○中央図書館長 

  表に出る図書は逆に少なくなりますけれども、これまで閉架図書として貴重な本を盗難防止の

ために出していなかったものがあります。それは郷土資料というもので多くの人が望んでいる郷

土資料が表に開架される、そういったことで利用者から大変喜ばれることであろうと思います。 

◎木下委員 

  図書館の話になりましたので、全国的に同窓会とかの写真とかがなくなっている事例があるの

ですが、宇和島市の図書館でそういうことはないでしょうか。 

○中央図書館長 

報道があってすぐに調査といいますか検査をしましたが、幸いなことにうちの図書館ではそう

いう被害はありませんでした。表に開架している同窓会名簿とかが少ないですので非常に被害に

遭いにくいし、同窓会資料は郷土資料ということで受付から目の届きやすい場所に配架しており

ますので、なかなか切り取るというような人もいないのかなというところで今のところ被害はあ

りません。 

○吉田図書館長 

吉田館も同様です。 

◎木下委員 

  安心しました。 

◎教育長 

   そのほかご意見はありませんか。 

 ― 特に意見なし。 ― 

◎教育長 

それでは次回の日程について。 

― 協議のうえ、教育委員会 7月定例会を 7月 11 日に開催することを決定する。 ― 

 

(5)閉会宣言（午後 4時 48 分） 

 ◎教育長       

それでは以上をもちまして、教育委員会 6月定例会を閉会いたします。 


